



В Оренбурге проводится проверка по факту смерти мужчины в больнице областного центра



2 ноября 2017 года региональные средства массовой информации распространили сведения о том, что больнице города Оренбурга скончался мужчина из-за непрофессионализма врачей. По данному факту по результатам мониторинга СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям должностных лиц лечебного учреждения о своевременности и качестве мер по оказанию медицинской помощи умершему пациенту. Следователями СК России будет тщательно изучена медицинская документация, правильность поставленного диагноза и назначенного лечения.

В настоящее время проводится весь комплекс необходимых действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего и причин смерти мужчины. Назначена необходимая экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1176710>